DyCEl 22/6/2020 Clase amplificacion de potencia.

PROBLEMA 1

El siguiente circuito debe entregar 40W a la
carga R. = 4Q en condiciones de amplitud de +Vee
entrada maxima. J:Cz

a) Adoptar un valor adecuado de Vcc, y a
partir de este valor la potencia entregada (] [ Re
por la fuente cuando se esta entregando la RiT Rs
potencia maxima a la carga y la potencia Ci | —
maxima disipada en los transistores. Vg o] — EQG

b) Seleccionar el par complementario para la
etapa de salida de la tabla que se indica al Re
final justificando su eleccion RZ[I] Rs [I!

c) Calcular el valor de las resistencias del Voo
circuito de compensacion de distorsion de
cruce si Ry = 120Q

d) Calcular el disipador necesario para los transistores Q1 y Q2 para una temperatura ambiente de
50 °C

Transistores Imax (A) | P(W) B |BVceo (V)| Tjmax(°C) | Ojc (°C/W)

TIP 140/145 10 125 | 1000 60 150 1

TIP 131/136 8 70 | 1000 80 150 1,78
2N6384 10 100 | 1000 60 200 1,75

1) Determinacion del valor de la tension de la fuente
VLef =+VPR =V40W.4Q = 12,65V.

Vimax = V2V, = V2.12,65V = 17,88V

Ve =V, +vep = 17,88+ 2,6 ~ 20,5V
Adopto Vi = 21V

2) Determinacidén del valor de la potencia maxima de la fuente

Viae 17,88V
ILmészRL:‘": o = 474

2. 2
Prmix = —Velimsx = —.21V.4,474 = 59,76W

Comentario:
_ Prmax _ 40W
= P 59,76W

= 66,9%

3) Determinacion del valor de la potencia maxima de los dispositivos

2

2 Vg
Ppmax = (Pp — Pp)| ‘a:zVF = ?R_ = 22,34W
T L
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4) Determinacion de los dispositivos

Iemax = Iomax-2 = 8,944 BVego = 2,4.Vy = 43,2V Py = 22 = 11,17W

Transistores Imax (A) | P(W) B | BVceo (V)| Tjmax (°C) | Ojc (°C/W)

TIP 140/145 10 125 | 1000 60 150 1

TIP 131/136 8 70 | 1000 80 150 1,78
2N6384 / 2N6649 10 100 | 1000 60 200 1,75

5) Determinacidn de las resistencias Rs V Rio

3V, — Var _ 1,2V

Ie, = = = 10mA
Cou R, o0

Adopto por el divisor resistivo 5 mA
_ oV _ 1200
7 5mA
_ 2,4V -0,6V

= = 360Q
10 5mA

Adopto R1y = 390Q

5) Determinacion de los disipadores

T

I e B e B

RTJ'C RTcd RTda

o, <?> T Tamb

Ty = Tamp 100°C — 50°C . . .
Rraa = =—p=— = Rrje = Rrea = =777~ 1,75°C/y, —05°C/y,, =2,227C/,,
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PROBLEMA 2
En el siguiente circuito, suponiendo Vge=0,6V
en todos los casos:

a) Asumiendo una Vcemin de 2V determinar
la potencia maxima que se puede
entregar a la carga, la potencia maxima
entregada por la fuente y la potencia
maxima que puede llegar a disiparse en
los transistores.

b) Seleccionar de la tabla inferior un par de
transistores adecuado para Q1 y Q2
justificando su eleccion.

c) Determinar el valor de R para que la
corriente de reposo esté en el orden de
150 mA y calcular el rendimiento maximo
del amplificador

d) Calcular el disipador necesario para los
transistores Q1, Q2 y Q3 para una
temperatura ambiente de 40 °C

Transistore Imax P(W) BVceo Tjmax Ojc
s (A) V) | (C) | (om)
TIP 31/32 3 40 100 150 1,923

BC337/25 1 0,625 50 150 83,3
TIP 41/42 B 6 65 80 150 1,923

1) Determinacion del valor de la Potencia méxima en la carga

N _ 1A _ __(Rg
VF=ILRE+VL+UCE=R_LRE+VL+VCE=VL(R_L+1)+UCE

— VF - vCE 16V - ZV

v, = (R_E+ 1) = (0’399+ N = 13,34V
R, 80
VLméx
Viep =5 = 944V
Vies”

Pimiy =—— = 11,14W
L

2) Determinacion del valor de la Potencia maxima en la fuente

2 Vimax 2 13,34V
Prmax ==V, =-—.16V. =17W
Fmax T F RL T 30,

3) Determinacién del valor de la Potencia maxima en los dispositivos

2 Ve2 2 (16V)2
PDméx:(PF_PL)lVi=%VF:FR_L=F 80 = 6,48W




DyCEl 22/6/2020 Clase amplificacion de potencia.

3) Seleccién de los transistores

Transistores Imax (A) P(W) BVceo (V) Tjmax (°C) O (°C/W)
TIP 31/32 3 40 100 150 1,923
BC337/25 1 0,625 50 150 83,3

TIP 41/42 B 6 65 80 150 1,923

4) Determinacion del valor de R

VCE - 2 VBE
2.R;
Veg =1Ig .2 .Rp + 2. Vg = 150mA.2.0,39Q + 1,2V = 1,317V

IR=

Vep =06V + 0'6VR
cE— ™ 2K2

R = (1,317V — 0,6V) 2Kz _ 63K
- ] ) 0,6V - )

5) Calculo del rendimiento

_ Pimae _1L1AW
Prmax  17W ’

6) Determinacion de los disipadores

T

-
—1

RTJ'C RTcd RTda

Ty — Tamp 85°C — 40°C

—_J -amb o - T °cC _ °cC _ °c
Rrga = 5 Rrjc = Rrea = 3247 1,923 ¢/, =05 ¢/, =11,46 “/;,




